БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

« <u>29</u> » _____ август 20 <u>/9</u>й.

№ <u>135</u>ju

«<u>29</u>» <u>августа</u> 20<u>19</u>г.

На основании обращения Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации (исх.№ 01-11/395 от 15.08.2019 г.) о содействии в организации ярмарки — продажи белорусских товаров народного потребления и в соответствии с постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 11 января 2019 года №24 «Об организации и проведении сельскохозяйственных и тематических ярмарок выходного дня на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан в 2019 году» и постановлением главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 30 августа 2010 года №5058 «О порядке организации ярмарок и продажи товаров на них на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»:

- 1. Внести изменения в распоряжение Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 05.08.2019г. №124-р, изложив п.1 в следующей редакции: «Провести с 10 по 25 августа 2019 года на территории Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан на площади им. С. Орджоникидзе (ул. Первомайская,14) тематическую ярмарку продажу белорусских товаров народного потребления».
- 2. Утвердить план мероприятий по подготовке и проведению тематической ярмарки продаже белорусских товаров народного потребления на площади им. С. Орджоникидзе в соответствии с приложением к настоящему распоряжению.
- 3. Пункт 2 распоряжения Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 05.08.2019г. №124-р, признать утратившим силу.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы Администрации начальника Финансового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Г.Г. Валиеву.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



У.М. Мустафин

Приложение Утверждён распоряжением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 135-р от 29.08. 2019 г.

План

мероприятий по подготовке и проведению тематической ярмарки-продаже белорусских товаров народного потребления на площади им. С. Орджоникидзе с 10 по 25 августа 2019 года

No	Содержание мероприятия	Срок	Ответственные исполнители
п/п		исполнения	
1.	Организация и проведение ярмарки - продажи белорусских товаров народного потребления в соответствии с порядком организации ярмарок и продажи товаров на них	на весь период	организатор ярмарки концерн «Беллегпром» (по согласованию)
2.	Опубликование объявления о предстоящей ярмарке — продажи белорусских товаров народного потребления на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа РБ	на весь период	Управление потребительского рынка, туризма и защиты прав потребителей Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан; Информационно- аналитическое управление — пресс-служба Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан
3.	Организация общественного порядка на месте проведения ярмарки - продажи белорусских товаров народного потребления	на весь период	Муниципальное казённое учреждение «Центр общественной безопасности г. Уфы»

Управляющий делами Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



А.М. Бакиева